Ypok 2eomempuu ¢ 10 knacce
Tema: Pewuenue 3a0au no
meme «Teopema o mpex
NEePREeHOUKYIAPAX)



Llenv: cchopmuposams Haswvik
NPUMEHEHUSL Meopembl O mpex
NEPNEeHOUKVIAPAX K Peuleturo 3a0au.



OTpe3ok AD nepneHanKynsipeH K NNocKOCTN paBHOOEAPEHHOTO

TpeyronoHuka ABC. N3BecTHO, 4yTO AB=AC =5cm, BC =6 cm, AD
=12 CM.

Hangute paccTtosHMsA OT KOHLIOB oTpe3dka AD go npsimon BC.
Ne149 (mom.) p

Nt

AN 1 DN — UCKOMbIE pacCTOSAHUSA



[laHo: ABCD — npsAMOYFONbHUK,
AK |(ABC), KD = 6 cMm,

KB=7cm, KC=9cm.

Haungute p (K, (ABC)), p (AK, CD).

' Pelenue
1. p (K, (ABC)) = AK.
3.AKBC -
5 4K L(4BC) NPAMOYrOfbHbIN.
AB | CB CB = 4\2 cMm.

— KB 1 CB. 4. A AKD -

NPAMOYrosfibHbIN. AK = 2
KB —Hakn0HHAd CM.

5. p (AK, CD) = AD; AD = 472
CM.

AB —nipoeknus




II. Yemnuan paboma.

1. Bepno u ymeepicoenue:
«Ecnu npamas,
npuHaoeHcauas niao0CKoCmi,
nepneHOUKyIAPHA nPoeKyuu
HAKJIOHHOU HA 3my
NJ10CKOCHLb, MO OHA
NepneHOUKYIAPHA U CAMOU
HAKJIOHHOW)?

(BepHo.) O0ocHyiiTE OTBET.



II. Yemnuaa paooma.

2. Bepno 1iu ymeepircoenue:
«Ecnu npaman
nepneHOUKyIAPHa nPoeKyuu
HAKJIOHHOU, MO IMa RPAMAA
nepneHOUKyIAPHA
HAKJIOHHOUW)?

(Hegepno.) Kakoe ycnosue meopemvl 0 mpex nepneHouKyaapax 30ech
He 6bInoJiHaAemca?

Ilpamasa ne npunaonexcum njiocKocmu.



II. Yemnuaa paooma.
Ycmanoseume no PUCYHKAM ROJIOHCEHUE RPAMDBLX A U b.

d F

A D 4 D

ABC/T — npamoyzonsnuk ABC/ — npamoyzonvHuk
BF 1 (ABC) BF 1 (ABC)



II. Yemnuaa paooma.
Ycmanoseume no PUCYHKAM ROJIOHCEHUE RPAMDBLX A U b.

ABC/T — pomo ABC/ — pomo
BF 1 (ABC) BF 1 (ABC)



Ill. Peuuenue 3aoau.

D
1.

60°
30° B
A
o C

Hano: Z4 = 30°; ZABC = 60°,
DB | ABC.
JlokaskuTe, 4TO CDJ_AC.

Hano/BAC = 40°,ZACB = 50°,
AD | 4Bc.
Jlokaskurte, 4TO CBJ_BD.



IIl. Pewienue 3aoau.

1) /lano: MA | (ABC), AB = AC,
CD = BD.

Jokasrcume, umo MD | BC

2) Tano:MA | (ABC), BD = CD,
MD | BC.

Moxkaxcume, umo AB = AC.

Mano: AE u CF — gvicomeui,
BK | ABC.
Hokasxccume, umo KDJ_AC.




IV, Pewiuenue 3aoau.
154,
Hano: BD L (ABC), BD=9cm, AC = 10 em; BC = BA =13 em.
2]

Pewenue:

a) [lposeaem BE | AC, CE = EA, tak kak AAB( — pasnoGeapenuiii
M BLICOTA ARNACTCH TAKKE MEAHAHONM.

BDLIAC, BELAC, 1o no reopeme o 3-x neprienauxynspax DE L AC,

o(D, AC)= DE = BD? + BE?,
ACBE: BE ={BC?—EC? : BE =169-25 =12 om.

(D, AC)= DE =J81 +144 =15 cm.

- . ~ - v lo' l 5 ’ )
0) Swen =-;A(_ DE, S40p = o 75 oM’ (T.x, AC — ocHoBanse,

-

DE — BuicoTa). _
Orper: a) 15¢em;0) 75 oM’



IV, Pewuenue 3aoau.

156.

Hposeaem CH L AB v DH.
DCLAB]

CHLAR { no Teopeme o 3-x neprnenaukynsapax DH L AB

(CH — npoexuus, (" — nepnenaukyasap).

DH — HekoMoe paccTosHHE.

Hz AABC: CH = m - sing (COOTHOILEHHE B NPAMOYIOALHOM Tpe-
VIOJIBHHKE),

B AIX'H: DH =JDC'2 +CH? =Jn2 +m?sin? @ .

9 T
Orger: «Jn‘ +m?sin? @ .



